
MTVE 2014 /7. Vezetőségi ülésének emlékeztetője

Időpont: 2014.  nov. 29.  14:00
Hely: D.F. nyaralója
Jelen vannak: Dér F. elnök, Zsiborács Z. titkár, Szécsényi Szabolcs gazd. vezető, Lepp László  Novinszky József, Kerényi István vez. tagok és Novák  Péter-Pál PEB. elnök
1) Dér Ferenc  beszámolója:
Tágyalás az ÖK és Településfejl. Kft-vel  
*Fünyirás, 12-15 e m2 a terület nagysága, 5-6Ft/m2 fajlagos költséggel és szezononként 10-12- szeri  nyirással, valamint a 150eft szemétszállitási dijjal számolva a teljes  összeg tulságosan drága ajánlat.
Uj tárgyalási javaslat fünyirásra: az eddigi 350eFt (Sóós J.) + 15%, ezzel az ajánlattal DF. folytassa a tárgyalásokat
Alternativ lehetőség, mint civil szervezet kérjünk az ÖK-tól anyagi támogatást, mint a többi és ennek egy részét forgassuk vissza a T.F kft felé
*A kaposvári cégbiróságtól megjött  az elnöki befogadás, ennek birtokában már a könyvelőnek kiadható a megbizás. 2012.évi bevallás és 2013 évi önellenörzés.
Megbizás kiadása, azonnal, felelős DF., önellenörzés hi.: 2015.02.15 felelős Sz.Sz. és DF.
2) Szécsényi Szabolcs:,
* 2015 évi pü. terv  88 csónak (20eFt) és 66 vitorlás (33eft) számolva, a terv ismertetésre került és azt a vezetőség megvitatta. A javasolt módositások után Sz.Sz. szétküldi a Vez. tagjainak. A bevételi oldal növelésére a további fejlesztések érdekében szükség van.
[bookmark: _GoBack]      * Tagnyilvántartási adatbázis feltöltés  , helyszinrajzon a kikötőhelyek   kiosztási számozás befejezése Felelősök: N.J., Sz.Sz, V.CS. határidő 2014-12-15.
     *Tagdijbefizetési határidő : minden év 04.30.-a ennek megerősitésére körlevél kiküldése ill. elhelyezése a honlapunkon.  H.i-re.nemfizetés esetében felszólitás kiküldése 05.05.-ig, végső bef. hi. 05.15. Ha a befizetés eddig sem történik meg, akkor ez a Közgyülésen a tag kizárását vonja maga után.
A befizetések hi.-re történő ellenörzéséért felelős Sz. Sz, a felszólitó levelek kiküldéséért Zs.Z.
3) Alapszabály   módositó javaslatok és  Sz.M.Sz  tartalmára vonatkozó ötletek beküldése. Felelősök: Vez tagok,H.i.: 2015 -01-31.
Ehhez támogatásként a gyenesi kikötő (Csendes istván) hasonló dokumentumainak szétküldése a vezetőség részére. H.i..  2014-12-05, felelős K.I.
4) BH. Zrt kikötőfejlesztési  részleggel kapcsolattartás a MTVE  kikötő  továbbfejl. érdekében        ( egy v. kétszáras moló, kotrások eliminálása).  Dr. Varga Zoltán müszaki igazgatónak a  kért dokumentumok megküldése állapot/helyzetfelmérés céljából.
Felelős K.I., hi.: 2014 dec. 20.

5)  2015 évi időpontok:
Közgyülés az üdülőhelyi fórummal  azonos napon, , junius elején
Parti Party: aug első szombatja
Első vez ülés: 2015-03-07., addig a kapcsolattartás emailon keresztül

Az emlékeztetőt összeállitotta: Kerényi István
Balatonberény, 2014. -12-02.



                             


