


MTVE 2016-2 Vez. ülés emlékeztetője

Hely.: Balatonberényi ÖK. kistanácsterem
Időpont: 2016-05-14,  13:00
Jelen vannak: D.F., L.L., Sz.Sz.,  Zs.Z., K.I.,E.Z., N.J.,-N.P.P.,-Gy.Gy.

A megbeszélések D.F. által meghirdetett napirendi pontok szerint bonyolódtak:

          1)  L.L. beszámolója: az SzMSz elkészült, mindenki megkapta hozzászólásra. Jelen változatot döntés szerint K.I. szétküldi a vez tagjainak és Vámos Csabának, aki köremailben szétküldi a tagoknak. Biztonsági okokból (pénzgazdálkodás, dijak..) miatt nem tesszük ki a honlapunkra. A vezetőség tájákoztatni fogja  a tagságot  a május 21.-i Közgyülésen az SzMSz életbelépéséről.
           2)  Etkai Kódex: Az Etikai Bizottság részéről senki nem jelent meg a Vez. ülésen, ezért érdemi tárgyalást erről a javitott változatról nem lehetett folytatni. Eljárás u.a. mint az SzMSz esetében.

3)Sz.Sz. beszámolói:

 *Bemutatásra került a NATURASOFT számlázóprogrammja, mely teljesen alkalmas a tagnyilvántartásra, valamit a befizetések mindenkori állapotának ellenörzésére és a tagság személyi, elérési és vizijármüvei adatainak rögzitésére. Ennek alapján ápr.30-ig. nem fizettett tagjainknak  (14 fő) tértivevényes felszólitó levél ment ki.
*5 tagtársunktól nem jött vissza tértivevény, ezért az alábi tagjainkat kizárásra a KGY elé terjeszti a Vezetőség:
Jürgen Kleva
Kréter Csaba
Szilágyi Roland
*Soos János  tagtársunk irásban benyujtotta lemondását mind a csónak helyéről, mind az egyesületi tagságáról. Lemondás elfogadva.
*Wels Herman korára való tekintettel lemondott kikötőhelyéről, de tagságáról nem. Tagdijfizetés mellett tagságát továbbra is fenn akarja tartani. Kikötőhelyét Sucky Helmut tagtársunknak utalta ki a Vezetőség, aki a jelenlegi várólista első helyén szerepel.  Elfogadva, jóváhagyva.
* Varga István   nemfizetését betegségével, kórházi ápolással irásban indokolta, ezt később korházi igazolással meg kell erősiteni. Elfogadva.
*Tikos László örököse kérvényét, a Vezetőség elfogadja (hagyatéki eljárás elhuzódása miatt), édasapja helyét 2016 dec. 31.ig használhatja.
*Lencsés-Soos kérvényt a Vezetőség az Etikai Bizottság elé terjeszti visszaélés gyanujának kivizsgálása okán.
* Ténymegállapitás: A mai napig, senki nem jelezte, hogy a 2016 évben vizijármüvét nem kivánja az egyesületünk kikötőjében vizre tenni.

*Tagdijemelés: A Vezetőség 2017-re nem javasol tagdij  ill. bérleti dij emelést

*Kikötöfejlesztési Koncepció: a 2017 évi KGY- re a koncepciót el kell késziteni és a KGY elé terjeszteni.

*Tagfelvétel:  3 fő csónak, 7 fő vitorlás helyre  váró  jelöltünk van
Kovács Csaba befizetett bérleti diját nem utaljuk vissza, V-betüs matricával a kikötőmester által kijelölt helyre állhat ideiglenesen, 2016.dec 31.-ig.
Ciber Tibor esete ugyan ez, de be kell fizetnie az ezévi tag és bérleti dijakat.

Vezetőség javaslata: javasolja a 3 fő csónakos   ,  továbbá a 7 vitorlás felvételét is kellő tájékoztatás és várólistára helyezés mellett. A vitoráshelyek csak üresedés utján érhetők el, t.i. a kikö bővitésére nincs lehetőség. 

*Csónakos stég ajánlatok: A Vezetőség a Király fivérek 128000.- Ft.-os ajánlatát fogadja el. május végi  befejezési határidővel.
*A következő Vez. ülés időpontja: junius 11., 09:30 , Ö.K. Kistanácsterem
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Balatonberény, 2016. május 16

Az emlékeztetőt összeállitotta.

Kerényi István vez.tag
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